



ТОВ «ІНСПЕКТОРАТ УКРАЇНА»  
пер., Удельный, д.1, Одеса 65026,  
Україна  
Т/Ф: +38 048 7777 810  
E: general@inspectorate.com.ua  
www.inspectorate.com

## **РЕЦЕНЗІЯ**

### **зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму (ОПП) «Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» галузь знань 10 «Природничі науки» в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова**

Сучасний ринок праці потребує фахівців-хіміків, які володіють знаннями про сучасні досягнення в хімії і можуть легко переорієнтуватися на виробництво і аналіз будь-яких видів хімічної продукції.

В ОПП за спеціальністю 102 «Хімія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти визначаються термін і зміст навчання, програмні результати навчання і необхідні фахові компетентності, надається перелік навчальних дисциплін (обов'язкових і вибіркових компонент), форми атестації. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована програма передбачає отримання фахових компетентностей: здійснювати кількісні вимірювання фізико-хімічних величин, описувати, аналізувати і критично оцінювати експериментальні дані; використовувати стандартне хімічне обладнання; інтегрувати знання з хімії для розв'язання задач охорони навколишнього середовища. Значна увага в програмі приділена практичній підготовці, а саме формуванню навичок проведення лабораторних робіт з використанням хімічного обладнання і аналізу отриманих результатів. Досягнення програмних результатів навчання передбачає співпрацю з хімічними і фармацевтичними підприємствами, хімічними лабораторіями і науковими установами, тощо.

Вважаю, що ОПП «Хімія» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 102 «Хімія» за змістом, переліком результатів навчання та компетентностей, які мають бути сформовані під час навчання, відповідає вимогам сьогодення.

**Рецензент:**

Директор

Випробувального центру ТОВ

«Інспекторат Україна»



**Кирило ЦИМБАЛЮК**